
         

Tájékoztató a 2011.07.20-án tartott BÉT szakértői munkacsoport ülésről 

2011. július 20. napján, 14 órától szakértői munkacsoport ülést tartott a Belügyminisztérium szakmai 

vezetése az életpályamodellel kapcsolatban. Az ülést Zsinka András BM Személyügyi Főosztályvezető 

Úr vezette. 

Tájékoztatott bennünket, hogy a Kormányzat döntése szerint az életpályamodellt 2011. július 31-ig el 

kell készíteniük és a KIM-be fel kell terjeszteniük. Az életpályamodell neve – a 1207/2011. 

Kormányhatározat 1. pontja alapján – ágazati személyzeti stratégia lesz. Tájékoztatott továbbá arról, 

hogy nem készül új szolgálati törvény, továbbra is a Hszt. marad hatályban, a 2012. január 1-én 

életbe lépő módosításokkal kiegészülve. Elmondta, hogy a szakszervezetek és a fegyveres szervek 

véleményét is figyelembe vett és pontosított anyagot ma kiküldik a szakszervezetek részére, mellyel 

kapcsolatban további véleményt várnak tőlünk hétfőn, 16.30-ig. A nyugdíjrendszerrel kapcsolatosan a 

jövő héten, szerdán kerül sor további egyeztetésre, ennek részleteit azonban nem tudtuk meg. Zsinka 

Úr elmondta, hogy javaslatainkat nem tudták mindenben támogatni, ez majd a megküldött anyagból 

kiderül (reméljük, mert tegnap nem derült ki, hogy mennyiben tudták és mennyiben nem). Ígéretet 

tett arra, hogy az elfogadott koncepcióval kapcsolatos részletszabályok kidolgozásába szintén 

bevonják majd a szakszervezeteket. Dr. Janza Frigyes ny. tábornok úr – aki a képzési rendszer 

kidolgozását végezte – felajánlotta, hogy informálisan, szűkebb körben, fegyveres szervenként 

tájékoztatja a szakszervezeteket és a munkáltatókat a modell és a képzési rendszer viszonyáról és az 

előmeneteli lehetőségekről, továbbá megbeszélhetjük az általunk vitatott kérdéseket. Ezt a 

lehetőséget a jelen levők támogatták. 

A szakszervezetek megbízott képviselői szervezetenként elmondták aggályaikat a tervezettel 

kapcsolatban. A legfontosabbak azok voltak, hogy nem vázol egyértelmű és vonzó életpályát, a 

képzés túlságosan nagy szerepet kap benne és nem látható ennek ellentételezése, keveset foglalkozik 

a már benn lévő állománnyal, nincsenek lefektetve az átmeneti rendelkezések elvei, továbbá, hogy 

nincsen benne pénz az illetményemelésre (a 2014. évi emelést teljesen elfogadhatatlannak tartjuk). 

Általános vélemény volt az is a munkavállalói oldalon, hogy a tervezet túlzottan kapkodva kívánja ezt 

a gyökeres változást bevezetni, látható előnyök nélkül. Pénz nélkül, illetményemelés nélkül ezt a 

pályát ugyanis sem rövid sem hosszú távon nem lehet vonzóvá tenni, akármilyen anyagot készítünk. 

Az életpályamodellel kapcsolatos további egyeztetések: informális hétfőn 10 órakor (minden 

rendőrségi szakszervezet és a rendőrségi munkáltató képviselőinek részvételével), majd formális 

szerdán 12 órakor lesz. A BM által megküldött anyagokról és az egyeztetések eredményéről 

részletesebben tájékoztatjuk a Tisztelt Tagságot és folytatjuk – az egyébként szélmalomharcnak tűnő 

– munkát. 
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